

Anuncio de rectificación	
Referencia: PA 04/1415/2013	
Servicio de Agencia de Viajes	
Entidad Contratante	Fábrica Nacional de Moneda y Timbre – Real Casa de Moneda C/ Jorge Juan, 106 28009 Madrid
<ul style="list-style-type: none"> Rectificación 	<p>Se ha detectado en el pliego de prescripciones técnicas de la licitación de referencia, la siguiente errata:</p> <ul style="list-style-type: none"> Pliego de Prescripciones Técnicas <p>Anexo II – CUADRO DE VALORACIÓN DE OFERTAS Apartado E: Informes de facturación</p> <p><i>Donde decía</i></p> <p>Propuesta técnica: 40 puntos</p> <p>E) Informes de facturación: 2 puntos Informes de facturación del servicio, detallado por tipología de productos, nº de operaciones, viajes, informes de ahorro, etc. Se valorara con 4 puntos si el informe se realiza con carácter mensual y con 2 puntos si es trimestral.</p> <p><i>Debe decir:</i></p> <p>Propuesta técnica: 40 puntos</p> <p>E) Informes de facturación: 2 puntos Informes de facturación del servicio, detallado por tipología de productos, nº de operaciones, viajes, informes de ahorro, etc. Se valorara con 2 puntos si el informe se realiza con carácter mensual y con 1 puntos si es trimestral.</p> <p><i>El contenido del resto del pliego de prescripciones técnicas permanece igual</i></p>